

Мощный торнадо в Венеции раскидывал яхты и машины, как спички

Автор: А.Сорокин

13.06.2012 16:08 - Обновлено 26.06.2012 08:26



Мощный торнадо в Венеции раскидывал яхты и машины, как спички

Жители и гости Венеции наблюдали редкое природное явление, больше характерное для Среднего Запада.

По Венецианской лагуне пронесся торнадо, чего не было вот уже несколько десятков лет. Гигантская воронка, которая двигалась с огромной скоростью, сметала все на своём пути. Десятки лодок и катеров смяло, как бумажные кораблики, перевернуты и повреждены автомобили, в домах сорваны крыши и выбиты стекла. Повалены сотни деревьев. Несколько человек обратились в больницы с травмами. На ликвидацию последствий стихийного бедствия брошены все силы пожарных, полиции и подразделений гражданской обороны. Ущерб пока не подсчитан, но специалисты говорят о внушительной сумме.